

夏
日
赏
荷
正
当
时



本报讯 (蒲允静) “又是一年荷花开，含苞欲放待君来。”盛夏时节，韩城各地的荷花竞相开放，为夏日增添一抹旖旎。

早晨的雨后，微风拂过，一滴滴晶莹透亮的小雨珠在碧绿的荷叶上滚来滚去，忽而东，忽而西，忽而又滚落进荷塘里消失不见，正是宋人笔下的“叶上初阳干宿雨，水面清圆，一一风荷举。”

在溪柄镇立新村，30多亩荷花竞相开放，片片荷叶紧紧相连，荷花含苞待放，与绿色的荷叶相映成景，吸引不少市民前来观赏，拍照打卡。当地村民介绍，荷花已进入盛花期。一片片浓密的绿中，探出一朵朵粉嫩嫩的荷花，亭亭玉立、恬淡腼腆，让人心生怜爱，阵阵清香随风而来，让暑热带来的烦躁瞬间消解。

溪潭镇双峰村村口的池塘内，朵朵荷花崭露头角，勾勒出一幅“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的乡村美景，吸引了众多游客观赏。游客杨女士告诉记者：

“去年6月来过一次，那时的荷花含苞待放，现在正是盛开的阶段，十分好看，这次特意带着小朋友过来一起感受一下乡村风景，感受大自然的美好。”



①社口镇秀峰村

林耀琳 摄

②穆云畲族乡翁洋村

吴庆堂 摄

③社口镇林柄村

吴庆堂 摄

④溪尾镇林江村

李郁 摄

⑤溪柄镇立新村

李郁 摄